

# ZÁPISNICA ZO ZASADNUTIA OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA Č. 7

---

## OBCE MEDZIANKY Z 5.12.2023

---

**Prítomní:** Podľa prezenčnej listiny - príloha

Program zasadania:

1. Otvorenie zasadania – Určenie zapisovateľa a overovateľov zapisnice
2. Schvalenie programu zasadnutia
3. Kontrola uznesenia 2023/OZ č.8
4. Schvaľovanie rozpočtu obce Medzianky na rok 2024
5. Uznesenie , Záver

**K bodu 1 programu OZ:**

**Otvorenie zasadnutia – určenie zapisovateľa a overovateľov zapisnice**

Zasadnutie otvoril starosta Michal Barana privítal poslancov OZ a ostatných prítomných a určil zapisovateľa a overovateľov zapisnice takto:

Zapisovateľ: Maroš Socha

Overovatelia: Jozef Kožar a Maria Gondžurová

**K bodu 2 Schválenie programu zasadnutia :**

Návrh programu bol riadne zverejnený. Starosta po dohode s poslancami navrhol upraviť program rokovania takto bod č. 4 Sľub nového poslanca Stanislava Žaka. Bod č.5 schváľovanie inventarizačnej komisie a inventarizácie majetku obce na rok 2023. Bod č. 6 schvaľovanie audítorských služieb a až bod č.7 Schvaľovanie rozpočtu obce na rok 2024 presunúť na posledny bod programu. Starosta sa opýtal poslancov na ďalšie návrhy a keďže neboli žiadne dal hlasovať.

Hlasovanie:

Za : 4 - Mgr. Slavomír Šofranko, Jozef Kožár, Maroš Socha, Maria Gondžurová

Zdržal sa: 0

Proti: 0

OZ schvaľuje predložený program.

K bodu 3 programu OZ:

Kontrola uznesenia 2023/OZ č.8

## **UZNESENIE 2023/ OZ č. 8**

### **OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO V MEDZIANKACH NA SVOJOM ZASADNUTÍ DŇA 31.8.2023 PRIJALO UZNESENIE 2023/ OZ č.8**

- 1. OZ schvaľuje zmluvu o poskytovaní právnych služieb**
- 2. OZ schvaľuje miesto a čas zápisu dieťaťa a o výšku príspevku a spô. sobe jeho platby na čiastočnú úhradu nákladov v materkej škole a školskom zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Medzianky**

### **3. OZ schvaľuje rozpočtové opatrenie 3/2023**

Hlasovanie:

Za : 4- Mgr. Slavomír Šofranko, Jozef Kožár, Maria Gondžurová a Maroš Socha

Zdržal sa: 0

Proti: 0

Toto uznesenie bolo prijaté všetkými prítomnými poslancami

**K bodu 4 programu OZ:**

#### **Sľub nového poslanca obecného zastupiteľstva**

Starosta prečítal sľub novému poslancovi obecného zastupiteľstva Stanislavovi Žakovi s čím poslanec súhlasila a následne mu ho dal podpísať.

**K bodu 5 programu OZ:**

#### **Schváľovanie inventarizačnej komisie a inventarizácie majetku a záväzkov obce v roku 2023**

Starosta prečítal návrh na menovanie inventarizačnej komisie pre vykonanie inventarizácie majetku obce za rok 2023 v zložení:

Jana Jurkaninová - riaditeľka MS - Predseda komisie

Anna Dirová - referentka OcÚ - člen komisie

Marcela Bakalárova - Občan obce- člen komisie

Hlasovanie:

Za : 5 - Mgr. Slavomír Šofranko, Jozef Kožár, Stanislav Žak, Maria Gondžurová a Maroš Socha

Zdržal sa: 0

Proti: 0

Zaroveň starosta prečítal príkaz na vykonanie riadnej inventarizácie majetku a záväzkov rozdielu majetku a záväzkov v roku 2023 schválenou inventarizačnou komisiou.

OZ schvaľuje inventarizačnú komisiu na vykonanie inventarizácie majetku a záväzkov obce v roku 2023

#### **K bodu 6 programu OZ:**

##### **Schvaľovanie adítorských služieb**

Starosta prečítal návrh na vykonanie adítorských služieb na obdobie 2 rokov adítorom Ing. Herpáková za sumu 750 eur ročne. OZ navrhuje ešte prejednanie ceny s audítorom.

OZ berie na vedomie

#### **K bodu 7 programu OZ:**

##### **Schvaľovanie rozpočtu obce na rok 2024**

Rozpočet bol riadne vyvesený na úradnej tabuli a poslanci s ním boli oboznamený. V diskusii k rozpočtu bolo navrhnuté poslancom že v niektorých položkách nebolo správne určené koľko peňazí na ne pôjde a žiadal o vysvetlenie. Starosta prisľúbil podrobnejšie rozpísanie jednotlivých položiek určenie financii na ne.

Starosta dal hlasovať za rozpočet na rok 2024 obce Medzianky

Hlasovanie:

Za : 2 - Mgr. Slavomír Šofranko a Maria Gondžurová

Zdržal sa: 3 Jozef Kožar, Maroš Socha a Stanislav Žak

Proti: 0

OZ neschválilo rozpočet obce Medzianky na rok 2024

**ZÁVERY Z ROKOVANIA ZASADNUTIA OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA**

**V MEDZIANKACH ZO DŇA 5.12.2023**

**UZNESENIE 2023/ OZ č. 9**

**OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO V MEDZIANKACH NA SVOJOM ZASADNUTÍ DŇA  
5.12.2023 PRIJALO UZNESENIE 2023/ OZ č.9**

**A.KONŠTATUJE:** ZLOŽENIE Sľubu nového poslanca OZ Stanislava Žaka

**B. Schvaľuje:** OZ schvaľuje menovanie inventarizačnej komisie na vykonanie inventarizácie majetku a záväzkov obce v roku 2023

**C. Neschvaľuje:** OZ neschvaľuje rozpočet obce Medzianky na rok 2024

**D. Berie na vedomie:** OZ berie na vedomie návrh zmluvy na audítorské služby a určuje starostovy ešte prejednanie ceny

Hlasovanie:

Za : 5- Mgr. Slavomír Šofranko, Jozef Kožár, Stanislav Žak, Maria Gondžurová a Maroš Socha

Zdržal sa: 0

Proti: 0

Toto uznesenie bolo prijaté všetkými prítomnými poslancami

Program zasadnutia OZ bol vyčerpaný a starosta obce poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie.

V Medziankach dňa:5.12.2023

Michal Baran

starosta obce

Zapísal: Maroš Socha

Overili a podpísali: Jozef Kožar a Maria Gondžurová

